
 

 
 

     Република Србија 

Аутономна Покрајина Војводина 

ОПШТИНA К И К И Н Д А 

Комисија за јавну набавку 

Број: V-404-1/2015-9 

Дана: 06.02.2015. године 

        К и к и н д а 

 

   На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник 

РС» бр. 124/2012) Комисија за јавну набавку услуге – одржавање јавних зелених 

површина по налогу инспекције доставља  

Одговор на захтев за додатним информацијама  

и појашњењима конкурсне документације 
 
   

Питање:   

1) Код доказивања додатних услова-технички капацитет, под којом опремом 

механизацијом се подразумева“Механизација за вађење пањева“ 

2) Којег су прсног пречника стабла која се обарају уз употребу радне платформе 

висине до 19м (Техничка спецификација радова- Табела 2 Вађење дрвећа на 

територији општине Кикинда ставка 1), којег су прсног пречника стабла која се 

обарсју са земље (Техничка спецификација радова – табела 2 Вађење дрвећа на 

територији општине Кикинда ставка 2, ко набавља земљу за затрпавање рупа након 

уклањања пањева(Техничка спецификација радова –табела 2. Вађење дрвећа на 

територији општине Кикинда ставка 3) и где се одвозе извађена стабла и пањеви – 

на коју удаљеност (Техничка спецификација радова – Табела 2 Вађење дрвећа на 

територији општине Кикинда, ставка 4) 

 

Одговор: 

1)  Механизација подразумева трактор или иверач пањева у зависности од локације, полозаја 

подземних инсталација и приступачности терена.  

2)  Прсни пречник стабала може да буде различит, и не игра улогу већ је битна висина стабла. 

Уколико је висина стабла односно крошње 4м мора да се обара уз помоћ радне платформе због 

безбедности грађана и имовине. 

Извођач набавља земљу за затрпавање рупа након вадјења пањева. 

 Извађена стабла се односе у магацински простор бивше касарне која се налази у грађевинском 

реону општине Кикинда. Удаљеност зависи од локације у општини КИкинда, где се ваде стабла. 

Максимална удаљеност може да буде 20-ак км. 

 

 

        ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ 

         Биљана Косанчић 


